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YÜKSEKÖĞRETİM KURULU BAŞKANLIĞINA

İLGİ      : 24/12/2012 tarihli ve B.30.0.SGB.0.00.00.01/2389/55968 sayılı yazı.

İlgi yazı ile yükseköğretim kurumları döner sermaye faaliyetlerinde fiilen fazla çalışma yapan 657 sayılı Devlet Memurları Kanununa tabi personele fazla çalışma ücreti ödenip ödenmeyeceğine ilişkin Bakanlığımız görüşü istenilmektedir.

Bilindiği üzere, Anayasanın 128 inci maddesinde, memurlar ile diğer kamu görevlilerinin, malî ve sosyal haklarına ilişkin toplu sözleşme hükümleri saklı kalmak kaydıyla, aylık, ödenek ve diğer özlük işlerinin kanunla düzenleneceği hüküm altına alınmış bulunmaktadır.

Bu kapsamda, memurlar ve diğer kamu görevlilerine mali hak kapsamında herhangi bir ödemenin yapılabilmesi için yasal bir düzenleme veya buna ilişkin toplu sözleşme hükmü bulunması zorunluluk arz etmektedir.

Diğer taraftan, yükseköğretim kurumlarında döner sermayeden yapılacak ek ödemelere ilişkin hususlar 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 58 inci maddesi ile bu madde uyarınca 18/02/2011 tarihli ve 27850 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan "Yükseköğretim Kurumlarında Döner Sermaye Gelirlerinden Yapılacak Ek Ödemenin Dağıtılmasında Uygulanacak Usul ve Esaslara İlişkin Yönetmelik’de düzenlenmiş bulunmaktadır.

Ayrıca, 657 sayılı Kanunun 178 inci maddesinin (B) fıkrasında, kurumlar gerektiği takdirde personelini günlük çalışma saatleri dışında fazla çalışma ücreti   vermeksizin çalıştırabileceği, bu durumda personele yaptırılacak fazla çalışmanın her sekiz saati için bir gün hesabı ile izin verileceği ancak, bu suretle verilecek iznin en çok on günlük kısmı yıllık izinle birleştirilerek yılı içinde kullandırılabileceği belirtilmiş bulunmaktadır.

Bilgilerini rica ederim.
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