Namık Kemal Üniversitesi  Öğrencilerini Destekleme Derneği
NKÜ-ÖDDER
EĞİTİM (YÜKSEKÖĞRETİM)BURSU
Namık Kemal Üniversitesi öğrencilerini desteklme derneği (NKÜ-ÖDDER),ülke milli birlik ve beraberlik duygularına sahip,sağlam karakterli ve güvenilir,başarılı ancak maddi desteğe ihtiyacı olan, üniversitemiz Fakülte,Yüksekokulu ve Meslek Yüksekokulu öğrencilerine yüksesköğretim bursları vermektedir.
ADAYLIK ŞARTLARI
· T.C vatandaşı olmak
· Maddi imkandan mahrum olmak
· Mal varlığı ve getir durumuna göre maddi desteğe ihtiyaç olmak,kazanç getiren herhangi bir işte çalışmamak  ve başka bir kamu veya özel kurumdan maaş,ücret ve burs almamak
Başarı koşulları ;
· Yükseköğretime yeni  kayıt yaptıranlar için ; Kazandığı bölüm giriş puan sırasına göre ilk 10 içinde olmak,
· Arası sınıflarda öğrenim görenler için ;
· Başarısız dersi olmamak ve genel başarı ortalaması 4.0 üzerinden en az 2.5 olmalıdır.
· İkinci öğretim,acıköğretim,uzaktan eğitim, değiim programlı ve lisans programlarının  son sınıflarında olanlar,evliler,25 yaşından büyükler ve aynı aileden aynı anda ikinci bir kardeş buslarımızdan yararlanamaz.
BAŞVURU
· Bursiyeleri  Namık Kemal Üniversitesi öğrencilerini destekleme derneği yönetim kurulu, burs şartları doğrultusunda seçmektedir.
· Burslara başvuru tarihi 25 eylül-25 ekim’dir.
· Namık Kemal Üniversitesi Öğrencileri Destekleme Derneği,burs başvuru formu www.nkuogrder.org web adreslerimizden doldurulup yazıcıdan cıktısı alınarak ek istenen belgelerle birlikte kendi fakülte,yüksekokul ve meslekyüksekokul sekreterlilerine teslim edilecektir.
EKLENECEK BELGELER
Namık Kemal Üniversitesi Öğrencileri Destekleme Derneği’nin web sayfasından temin edilecektir “ Burs Başvuru Formuna;
· Yükseköğrenimine yeni kayıt yaptıranlar;
· LYS ve ÖSYS sonuç belgelerinin örneğini 
· Arasınıflarda öğrenim görenler; Öğrenim sürecince aldıkları dersleri,notları,genel not ortalamasını gösteren öğretim kurumundan onaylı not dökümü belgesini ( transkirpt) ekleyecektir.

SEÇİM
Namık Kemal Üniversitesi Öğrencileri Destekleme Derneği  Yönetim Kurulunca,müracaatcılar arasından,yukarıdan acıklanan adaylık şartlarına göre karar verilen burs sayısı kadar asil ve yedek aday seçerek Namık Kemal Üniversitesi Öğrencileri Destekleme Derneğinin www.nkuogerder.org web adresinde ilan edilecktir.
BURSUN ÖDENMESİ
Burs kazandığı duyrulan adayalara gerekli belgeleri tamamladıktan sonra Öğretim yılı başından geçerli olarak, en geç bir ay içerisinde burs ödenmeye başlanır.
Bir öğretim döneminde Kasım-Haziran arası ( 8 Ay  ) burs ödenmektedir. Diğer aylarda yapılmaktadır.
BURSUN KESİLMESİ
Burs,her ders yılı sonu Haziran ayında kesilir.



