Sayın Dekanım, 

Değerli Misafirler  ve Sevgili Asistanlar, 

Öncelikle sizleri Tıp fakültesi dekanlığı adına selamlıyorum. Hoş geldiniz.
Yeni morfoloji binası ve Yeni araştırma - uygulama hastanesi binası hizmete  girmiş bulunmaktadır. Hepimize hayırlı olsun. Sözkonusu binaların gerek yapımında gerek takibinde emeği geçen Rektörümüz Sayın Prof. Dr. Osman ŞİMŞEK hocamıza en içten şükranlarımı sunuyorum. Bu konuda bilim adamı olarak  kendisine minnettarım. 

Dekanımız Sayın Prof. Dr. Aziz GÜL  hocamıza; bu etkinliğin düzenlenmesindeki desteklerinden dolayı en içten şükranlarımı sunuyorum.

‘BİR ÜLKENİN GELECEĞİ O ÜLKE İNSANLARININ GÖRECEĞİ EĞİTİME BAĞLIDIR’ diyen Albert Einstein’ın sözünü hatırlatarak bilginin önemini anlamaya çalışalım.
Günümüzde internet ağının gelişmesi ve yaygınlaşması ile birlikte bilgiye ulaşmak son derece kolaylaştı. ANCAK bilginin güncelliği  ve doğruluğu nedir onu bilmek gerekir(???). Bu durum; Epistemiyoloji bilimini tanımayı gerektirir.
Epistemiyoloji: Bilginin doğası, kapsamı ve kaynağı ile ilgilenen felsefe dalıdır. Bilgi felsefesi olarak da adlandırılmaktadır. Konuya biraz açarsak;

İlk çağlarda Thales gibi filozoflar metafizik ile ilgileniyorlardı. Evrenin salt maddesinin bulunması temel bir amaç olmuştu. Ama bu konularda herkesin vardığı FARKLI FİKİRLER, FİKİRLER arasındaki çelişkiler filozofların insana, dolayısıyla AKIL VE BİLGİYE yönelmesine yol açtı. Bu da insanın; bilgilerinin doğruluğunun sorgulanmasına neden oldu. Böylece bilgi felsefesi doğmuş oldu. Günümüzde bunun önemi daha da arttı.
Bugün; gerek diğital ortamda, gerek kütüphanelerde sayıları milyonu bulan kaynak mevcuttur. Bu kaynakları verimli ve doğru kullanılması bilimde daha rasyonel olmamız sağlacaktır. 
Üniversitemiz;  yılda yaklaşık 200 000 dolar abonelik bedeli ödeyerek elektronik veritabanı oluşturmuştur.  BU VERİTABANLARI: Yaklaşık 25 adet olup: CAB, Clinical Key, Ebrary Academic Complete, EBSCOHOST, Hiperkitap, IEEE/IEE Electronic Library (IEL) Online, IThenticate- Akademik İntihal Engelleme Programı, JSTOR, Nature, Ovid LWW Total Access Veri Tabani, ProQuest Agricultural Sciences Collection (Agricola Plus Text), ProQuest Dissertations and Thesis, Sage Premier Journals, Science Direct, Science Online (AAAS), Scopus, Springer, Taylor and Francis, Türkiye Atıf Dizini, UpToDate, URKUND İNTİHAL ENGELLEME YAZILIMI, Web Of Science, Wiley – Blackwell gibi önemli TIP veritabanlarını içermektedir.

 Ve AYRICA Sayısız Elektronik dergi.
Yanı güncel bilgiler oldukça yakınımızdadır. Bu verilerin aktif kullanılması bilgimizin gücünü daha da artıracaktır.  
1100 lü yıllarda yaşamış  EL cezeri; (Leo nardo davinci nin ilham kaynağı olan Müslüman bilim adamıdır) şöyle der;
‘UYGULAMAYA DÖNÜŞMEYEN BİLİM; DOĞRU İLE YANLIŞ ARASINDADIR’ . 
Tıp doktorları; bilimin pratikte uygulayıcıları olduğu aşikardır; 

Sonuç olarak; bizler  bilgiyi doğru ve rasyonel kullanmalıyız.

Toplantının verimli geçmesi, bilgi ve bilimin ince dokunuşunu hissetmeniz dileğiyle; Sizleri tekrar saygıyla selamlıyorum.

Sunumunu yapmak üzere sayın Bülent KARACAN beyi kürsüye davet ediyorum. 
