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GENEL BİLGİLER
· Farabi Değişim Programı 2014/2015 akademik yılında Güz/Güz+Bahar Döneminde öğrenciler arasında üniversitemiz ile anlaşmalı kurumlar arsında gerçekleşmektedir. 
· Anlaşmalı olduğumuz üniversiteler http://farabi.nku.edu.tr/ adresinden incelenebilir.
· Öğrenciler Güz/Güz+bahar dönemi için programdan yararlanabilir. Sadece Bahar dönemi için değişim gerçekleşmez. (değişimden sadece 1 kez yararlanılabilinmektedir.)
· Lisans programlarının hazırlık ve birinci sınıfında okuyan öğrenciler, Farabi Değişim Programından yararlanamaz (Birinci sınıf öğrencileri ikinci sınıfı okumak üzere “bahar döneminde” çıkan ilana başvuruda bulunur). 
· Öğrencilerin, ortak bir kredi sistemi çerçevesinde belirlenen kredilere dayalı ders yükleri, kayıtlı oldukları yükseköğretim kurumlarında aynı yarıyılda almaları gereken ders yükünden daha az olamaz.
· Gidilecek yükseköğretim kurumu tamamen ya da kısmen yabancı dilde eğitim-öğretim yapıyor ise değerlendirme kriteri olarak yabancı dil düzeyini gösteren bir belge talep etmektedir.
· Programa katılmaya hak kazanan öğrencilere karşılıksız burs imkanı sağlanmakta olup alınan burs öğrencinin öğrenim hayatı boyunca aldığı diğer burslarında herhangi bir kesintiye sebep olmamaktadır.
· KYK Yurdunda kalan öğrencilerimiz Değişimden yararlandığı takdirde yayacakları şehirde yurtlara yatay geçiş yapabilmektedirler.
BAŞVURU ŞARTLARI VE BELGELERİ
· Namık Kemal Üniversitesi Öğrencisi olmak
· Genel akademik not ortalaması: en az 2.00/4–Önlisans-Lisans Lisanüstü 2.5/4 
Alttan dersi olan öğrenciler başvuru yapabilir.
· Öğrencilerin başvuru yapmadan önce ilgili üniversitelerin web sayfalarından ders içeriklerini ve uyumunu araştırmaları önemlidir. Lütfen başvuru yapmadan önce gitmek istediğiniz üniversite ile anlaşmamız olup olmadığını inceleyiniz ve alacağınız derslerin içeriklerini AKTS uyumunu dikkate alınız.
BAŞVURU TARİHLERİ: 1 Mart 2014-15 Mart 2014
BAŞVURU İÇİN GEREKLİ BELGELER:
1-Aday Öğrenci Başvuru Formu (2 adet, Fotoğraflı bilgisayar ortamında doldurulmalıdır.) web sitemizin öğrenci belgeler bölümünden temin edilebilir. 
2-Transkript (2 adet, Onaylı ve Güncel) Öğrenci işlerinden temin edilebilir.
3-Nüfus cüzdanı Fotokopisi(2 adet)

**NOT: Başvuru yapmak isteyen öğrencilerin özellikle başvuracakları üniversite ve ilgili bölümlerin ders programlarının dikkatli bir şekilde kontrol ederek iki üniversitenin bölümleri arasındaki derslerin uyumlarını ve kredilerini önceden kontrol etmeleri önem arz etmektedir. Kontrol etmeden yapılacak başvurular öğrencilerin daha sonraki süreçte feragat etmeleri ve YÖK tarafından verilecek olan bursların sevk ve idaresinde büyük zorluklara neden olmaktadır.

Ofis İletişim: Namık Kemal Üniversitesi Farabi Koordinatörlüğü Rektörlük Binası 2. Kat Farabi Ofisi Tel:02822501120 
E-posta:farabi@nku.edu.tr
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