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Sağlık Bilimleri Enstitüsü Müdürlüğü
-İlan Metni-

	Üniversitemiz Sağlık Bilimleri Enstitüsünün aşağıda belirtilen anabilim dallarının lisansüstü programlarına, 2017 – 2018 Eğitim – Öğretim Yılı Güz Yarıyılında yatay geçiş yoluyla öğrenci alınacaktır.
BAŞVURU TARİHİ VE YERİ:
1. Namık Kemal Üniversitesi Lisansüstü Eğitimi – Öğretim ve Sınav Yönetmeliğinin 7 nci maddesinde belirtilen şartları taşıyan öğrenciler 05 – 08 Eylül 2017 tarihleri arasında şahsen Enstitümüze başvurabileceklerdir.
2. Posta ile yapılan başvurular işleme konulmayacaktır.
3. Evraklarında eksiklik olan adayların başvuruları işleme konulmayacaktır.
BAŞVURU İÇİN GEREKLİ BELGELER:
1. Başvuru Dilekçesi: 
· Öğrencinin yatay geçiş yapmak istediği Anabilim Dalını belirten Başvuru Dilekçesi.
2. Öğrenci Belgesi (Onaylı)
· Başvuruda bulunan öğrencinin ayrılacağı yükseköğretim kurumunda öğrenci olduğunu gösteren yeni tarihli Öğrenci Belgesi.
3. Disiplin Cezası Almadığına Dair Belge
· Başvuruda bulunan öğrencinin öğrenim gördüğü yükseköğretim kurumunda disiplin cezası almadığını gösterir yeni tarihli belge.
4. Not Belgesi / Transkript (Onaylı)
· Başvuruda bulunan öğrencinin ayrılacağı yükseköğretim kurumunda okuduğu bütün dersleri ve bu derslerden aldığı notları gösteren Not Belgesinin / Transkriptin aslı.
5. Ders İçerikleri (Onaylı)
· Başvuruda bulunan öğrencinin ayrılacağı yükseköğretim kurumunda okuduğu derslerin tanımlarını (ders içeriklerini) gösterir onaylı belge.
6. Yıllık Ders Planı
· Başvuruda bulunan öğrencinin ayrılacağı yükseköğretim kurumunda Dönem bazında okuduğu derslerin kodu, adı, AKTS (Avrupa Kredi Transfer Sistemi) değerlerini içeren Yıllık Ders Planı.
DEĞERLENDİRME ve ÖĞRENCİ KABULÜ
Adayların başvuruları; Namık Kemal Üniversitesi Senatosunca alınan ilgili kararlar ve Namık Kemal Üniversitesi Lisansüstü Eğitim – Öğretim ve Sınav Yönetmeliği hükümleri çerçevesinde değerlendirilecektir. Öğrenci kabulü; ilgili Anabilim Dalı Başkanlığının uygun görüşüne istinaden Enstitü Yönetim Kurulu Kararı ile olacaktır.
KESİN KAYITLAR:
18 – 19 Eylül 2017 tarihlerinde Enstitüde yapılacaktır.
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