ÖNEMLİ  DUYURU

ÖĞRENCİLİĞE HAK KAZANAN ADAYLAR;
- Adaylar, sistem tarafından tanımlanan öğrenci numaralarını enstitüden öğrenecekler ve diğer işlemlerini tamamlayacaklardır. 

- Adaylar, danışman hocalarını üniversitemiz otomasyon sistemi “e-universite” üzerinden, Kullanıcı adı: öğrenci numarası ve Şifre: TC Kimlik no  ile giriş yaparak öğreneceklerdir.
- 17–21 Eylül 2018 tarihleri arasında danışman öğretim üyelerinden, 2018-2019 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılında alması gereken dersler konusunda bilgi alacak ve Enstitü web sayfasında “kayıt yenileme/ders kaydı” ile ilgili duyurularda yapılan yönlendirmeler ile Üniversitemiz otomasyon sistemi “e-universite” üzerinden, __Kullanıcı adı: öğrenci numarası ve Şifre: TC Kimlik no __ ile giriş yaparak ilgili yarıyılda alacağı dersleri seçerek, danışman onayından ve kayıt onay formunun çıktısını alarak imzalar tamamlandıktan sonra kaydını tamamlamış olacaktır. 

- Tezsiz Yüksek Lisans öğrencileri ders kayıt belgeleriyle birlikte, yatırdıkları öğrenim ücretlerinin dekontunu da mutlaka teslim edecektir.
- 12 Eylül 2018 tarihi mesai bitimine kadar asil listede olup kayıt yaptırmayan adayların yerine yedek listeden kayıt yapılacaktır.

MEVCUT ÖĞRENCİLERİMİZ;

- Eski öğrencilerimizin de 17-21 Eylül 2018 tarihleri arasında danışmanları nezaretinde ders kayıtlarını yapmaları ve onaylı bir adet çıktısını Öğrenci İşleri Büromuza teslim etmeleri gerekmektedir.

- Tezsiz Yüksek Lisans öğrencileri ile normal süresini aşmış Tezli Lisans öğrencilerinin, öğrenim ücretlerini yatırdıktan sonra bir adet dekontu ders kaydı sırasında Öğrenci İşleri Büromuza teslim etmeleri gerekmektedir.
(Not: Tezli Yüksek Lisansın normal süresi 4 yarıyıldır. Beşinci yarıyıl veya daha fazlasına devam edecek olanlar öğrenci numaralarıyla birlikte Halkbank Şubelerine yarıyıl sayısına bağlı olarak değişen oranlarda öğrenim ücreti ödeyecektir, aksi halde ders kaydı yapılamayacaktır.)
Enstitü web sayfasında yer alacak duyuruları takip etmeniz önemle rica olunur.
