Öğrencilerimizin Dikkatine,
Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesi Önlisans ve Lisans Eğitim Öğretim Yönetmeliği’nin 16/6 maddesine göre Üniversitemize 2019 yılında kayıt yaptıran, azami öğrenim sürelerini doldurmuş olmalarına rağmen mezun olamayan son sınıf öğrencilerinin, başarısız oldukları tüm dersler için 2 (iki) ek sınav hakkı bulunmaktadır. YÖK'ün 04.10.2021 tarih ve 83928 sayılı yazısı ile üniversitelerde azami süresini dolduran öğrencilerin, başvurmaları halinde,  hiç alınmayan dersler ve devamsızlıktan kalan dersler için de (uygulamalı derslerin nitelikleri gözetilerek) ek sınav hakkından yararlanabileceklerine karar verilmiştir. 
Yapılacak ek sınavlar sonunda başarısız olduğu derslerin toplamı 6 (altı) ve üzerinde olan öğrencilerin Üniversitemiz ile ilişiği kesilecektir.
Aşağıda belirtilen tarih aralığında yapılacak ek sınavlara girebilmek için 18.08.2023 tarihi mesai bitimine kadar aşağıda yer alan dilekçe örneği ile Okulumuza başvurulması gerekmektedir.
Ek sınavlara girme hakkına sahip öğrenciler ve ilgili derslerin listesi ile ayrıntılı sınav programı web sitemizde ilan edilecektir.
 
1. Ek sınavlar 04-08 Eylül 2023
2. Ek sınavlar 11-15 Eylül 2023

Ek Ders Sınavı Başvuru Dilekçesi:  https://kalite.nku.edu.tr/Dok%C3%BCmanlar/0/s/9852/13810

