TNKÜ Hayrabolu Meslek Yüksekokulu Müdürlüğü

Ara Dönem Zorunlu Yaz Stajı


 Tüm derslerini başarmış ve mezuniyet için sadece stajı kalmış öğrenciler ile derslerini tamamlamamış ancak hiç bir derse devam zorunluluğu olmayan öğrencilerin başvurabileceği GÜZ DÖNEMİ (Ara dönem) stajı için başvuru takvimi aşağıdaki gibidir.

Ön görüşme yaparak staj yapacağınız iş yerinizi belirleyiniz.
Staj  Danışmanınız ile görüşerek, belirlenen işyerinde staj yapmanızın uygun olup olmadığını sorun. Uygun bulunmazsa yeni bir staj yeri belirleyin.
Staj Başlama Tarihi:  16 EKİM 2023 tarihidir. 
Staj Bitiş Tarihi :        24 Kasım 2023 tarihidir.(30 İş Günü)
Öğrenci İşlerine Müracaat :  4 EKİM 2023 – 12 EKİM 2023 tarihleri arasıdır.
Öğrenci İşlerine Staj İçin Müracaat Edilirken İstenilen Dilekçeler:
Sigorta Başlatma Formu
Staj Başvuru Formu
Yukarıda bulunan formlardan ikişer Nüsha doldurulup birer nüshası iş yerine bırakılmak suretiyle birer nüshası okulumuz öğrenci işlerine teslim edilmelidir.(Formlar eksiksiz ve okunaklı doldurulmalıdır.)


STAJ BİTİMİNDE: Staj dosyası içinde bulunan ve İşyeri tarafından doldurulacak olan İşyeri Değerlendirme Formu -  İşyeri Devam Çizelgesi   kapalı zarfta  ve Müstehaklık Belgesi ile birlikte  elden  teslim edilmek suretiyle Meslek Yüksekokulumuza ulaştırılması zorunludur.
Staj Dosyası Teslim Tarihi: Staj bitiminden itibaren iki (2) hafta içerisinde, Staj Danışmanına teslim edeceklerdir.
     ÖNEMLİ NOT:
· Öğrenci stajdan vazgeçmesi durumunda Meslek Yüksekokulumuz Müdürlüğüne yazılı olarak bildirmekle yükümlüdür.
· Öğrencinin staj esnasında iş kazası geçirmesi durumunda staj işyeri SGK İl/İlçe Müdürlüğüne iş kazası bildirimi yapmakla yükümlüdür. Ayrıca staj işyeri ve öğrencinin Meslek Yüksekokulumuza derhal iş kazası ile ilgili bilgi vermesi gerekmektedir.
· Öğrenci staj sırasında sağlık raporu aldığında derhal Meslek Yüksekokulumuz Staj Bürosuna işyeri onaylı dilekçe ile birlikte sağlık raporunu göndermek zorundadır.
· Staj dosyasını yukarda belirtilen sürede teslim etmeyen öğrenci, staj çalışmalarını tekrarlamak zorunda kalacaktır.
