ÖNEMLİ - DUYURU

Enstitümüz Anabilim Dallarının 2015-2016 Öğretim yılı BAHAR yarıyılı yüksek lisans ve doktora kontenjanlarına başvuran adayların 20 Ocak 2016 tarihinde yapılan mülakat sınavı sonucuna göre yapılan değerlendirmelere ilişkin başarı durum listeleri 22 Ocak 2016 tarihinde web sayfamızda yayımlanmıştır.
Kontenjan dahilinde başarılı bulunan adayların; İlanda da belirtildiği üzere aşağıdaki belgeler (2. Ve 3. Sayfa)  ile  26-27-28 OCAK 2016  tarihlerinde kesin kayıt için Enstitümüze şahsen gelmeleri gerekmektedir. 
· Eksik, yanlış veya belirtilen özellikleri taşımayan belge sunanların kayıtları,  kazanmış olsalar dahi kesinlikle yapılmayacaktır. 
· Online başvuruda bildirilen ve sınavın değerlendirilmesinde kullanılan bilgiler ile kesin kayıtta teslim edilecek belgelerdeki bilgilerin farklı olması durumunda adayın sınavı iptal edilecektir.  
Adaylar, kesin kayıt ile birlikte sistem tarafından tanımlanan öğrenci numaralarını Enstitüde öğrenecekler ve diğer işlemlerini tamamlayacaklardır. 

KESİN KAYDINI YAPTIRARAK ÖĞRENCİLİĞE HAK KAZANAN ADAYLAR; 01 – 05 Şubat 2016 tarihleri arasında da tüm kayıtlı öğrenciler gibi danışman öğretim üyelerinden, 2015-2016 Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında alması gereken dersler konusunda bilgi alacak ve Enstitü web sayfasında “kayıt yenileme/ders kaydı” ile ilgili duyurularda yapılan yönlendirmeler ile Üniversitemiz otomasyon sistemi “e-universite” üzerinden, __Kullanıcı adı: öğrenci numarası ve Şifre :TC Kimlik no __ ile giriş yaparak ilgili yarıyılda alacağı dersleri seçerek, danışman onayından sonra kaydını tamamlamış olacaktır. 
Enstitü web sayfasında yer alacak duyuruları takip etmeniz önemle rica olunur.

NKÜ FEN BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ MÜDÜRLÜĞÜ

	KESİN KAYITTA GEREKLİ BELGELER:

 Enstitümüzce “ASLI GİBİDİR” onayı yapılmaktadır. 

Ancak; Diploma/ Mezuniyet Belgesi, Transkript vb. gibi onaylı istenen belgelerin asıllarının mutlaka beyan edilmesi gerekmektedir. Fotokopisi getirilen belgelere, belgenin aslı olmadan Enstitümüzce onay yapılmayacaktır. 

- Ayrıca,Aslı Gibidir onayı için belge  ile fotokopisinin birlikte getirilmesi gerekmektedir. Enstitümüzde fotokopi hizmeti sunulmamaktadır. 



	1. Başvuru Dilekçesi (Online sistemden alınacak) (İmzalanarak Mülakat Sınavı Jürisine teslim edilecek)



	2. Özgeçmiş.



	3. Diploma veya Geçici Mezuniyet Belgesi(onaylı).  (Geçici Mezuniyet Belgesi üzerinde geçerlilik süresi belirtilmemiş ise belge tarihinden en fazla 2 yıl geçmiş olmalıdır)

( Yüksek Lisans programları için başvuracak adayların Lisans, Doktora programları için başvuracak adayların Lisans/Yüksek Lisans diploması veya yeni tarihli mezuniyet belgesinin onaylı örneği (yabancı ülkelerdeki yükseköğretim kurumlarından mezun olanların Yükseköğretim Kurulu Başkanlığından alacakları denklik belgesi.)



	4. Not belgesi /Transkript (Aslı veya Aslı Gibidir Onaylı). 

( Not sistemleri yüzlük ortamdan farklı olan adayların, mezun oldukları üniversiteden not ortalamalarının yüzlük sistemdeki karşılığını belirten resmi belge getirmeleri zorunludur. Dönüşüm belgesi olmayan adaylar için Yükseköğretim Kurulu Başkanlığının tablosu kullanılacaktır. 



	5. ALES  sonuç belgesi 

(Yüksek Lisans ve Doktora Programına başvuran adayların Akademik Personel ve Lisansüstü Eğitimi Giriş Sınavı (ALES)’ndan başvurduğu programın puan türünde en az 55 (doktoraya tezsiz yüksek lisans veya lisans diploması ile başvuranların ALES’den başvurduğu programın puan türünde en az 80) standart puana sahip olduklarına dair ALES belgesi veya eşdeğer uluslararası sınav sonuç belgesi. Yabancı uyruklular için ALES sonuç belgesi istenmez.



	6. 
Doktora programına başvurabilmek için YDS’den (Yabancı Dil Sınavı) en az 55 puan veya Üniversitelerarası Kurulca (ÜAK) eşdeğerliği kabul edilen bir sınavdan bu puan muadili bir puan alınması zorunludur.(KPDS,ÜDS vb.gibi) (yabancı dil eşdeğerlikleri için osym.gov.tr) (YDS sınavları süresiz, TOEFL, IELTS sınavları 2 yıl süre ile geçerlidir. (IELTS 14.02.2014 tarihinden sonra alınan puanlar geçersizdir.)



	7.   Nüfus cüzdanı fotokopisi 



	8.
Fotoğraf (kılık-kıyafet yönetmeliğine uygun) 2 adet



	9. Erkek adaylar için yeni tarihli “Askerlik Durum Belgesi” (adayın son askerlik yoklamasını yaptırmış haliyle)
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