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ÖNEMLİ DUYURU


· Enstitümüz Anabilim Dallarından 06.01.2014 - 29.12.2017 tarihleri arasında mezun olan öğrencilerin diplomaları ve diploma ekleri hazırlanmıştır.

· Öğrencilerimiz diplomalarını, * “Namık Kemal Üniversitesi Diploma Yönergesinin” ilgili maddeleri gereğince mezun olduklarında kendilerine verilen Geçici Mezuniyet Belgelerinin aslını iade ederek, Enstitüden şahsen veya  noter onaylı vekaletnamelerini ibraz eden vekilleri vasıtasıyla teslim alabilirler.
	

NKÜ Fen Bilimleri Enstitüsü Müdürlüğü


*NAMIK KEMAL ÜNİVERSİTESİ DİPLOMA YÖNERGESİ
Diploma, Diploma Eki, Geçici Mezuniyet Belgesi ve Sertifikaların Teslimi 
MADDE 14- (Değişik Senato 14.03.2014) (1) Diploma, diploma eki, geçici mezuniyet belgesi ve sertifikalar yalnızca hak sahiplerinin kendilerine ya da noter onaylı vekaletnamelerini ibraz eden vekillerine teslim edilir. Diploma sahibinin yurtdışında bulunması halinde, vereceği vekâletnamenin Türkiye Cumhuriyeti Konsolosluklarından alınmış olması gerekir. Vefat eden kişinin diploması, istekleri halinde kanuni mirasçılarına verilir. 
(2) Diploma ve diploma eki, ilişik kesme belgesi veya verilmişse geçici mezuniyet belgesinin iadesi halinde diploma defteri imzalatılarak diploma föyü içerisinde teslim edilir. 
(3) Geçici Mezuniyet belgesini kaybettiğini bildiren kişiye, kaybettiğine ilişkin beyanı ve yüksek tirajlı bir gazetede yayımlanan kayıp ilanı alındıktan sonra, diploması teslim edilir.
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