	NAMIK KEMAL ÜNİVERSİTESİ 2015-2016 EĞİTİM - ÖĞRETİM YILI GÜZ YARIYILI KİMYA ANABİLİMDALI DOKTORA KONTENJANLARI VE KOŞULLARI



	Fen Bilimleri Enstitüsünün Kimya Doktora Programına, 2015-2016 Eğitim-Öğretim Yılı GÜZ Yarıyılında öğrenci alınacaktır.

BAŞVURU TARİHİ VE YERİ:  Başvurular 03/08/2015 – 14/08/2015  tarihleri arasında Enstitümüz web sayfasında bulunan online ön başvuru linkinden aşağıdaki hususlara göre yapılacaktır.  

Adaylar; online ön başvuruda öncelikle

·  2015-2016 Güz yarıyılında kontenjanı bulunan, başvurmak istediği Anabilim Dalını ve varsa kontenjan alanını seçerek istenen diğer bilgileri gireceklerdir. Daha sonra kılık kıyafet yönetmeliğine uygun vesikalık fotoğraflarını jpg formatında yükleyerek çıktısını alacaklardır.

· Çıktısı alınan bu belge Başvuru Dilekçesi yerine geçecektir.

· Başvuru formunda belirtilen bilgiler eksiksiz ve tam olmalı, eğer değişiklik arz eden bilgiler var  ise güncellenmelidir.

· Online ön başvuru yapıldıktan sonra,  son başvuru (14/08//2015)  tarihine kadar aşağıda belirtilen başvuru evraklarıyla birlikte Fen Bilimleri Enstitüsüne şahsen başvurulması gerekmektedir.

· Online başvuru yapılmış olsa dahi, belgelerini son başvuru tarihine kadar Enstitüye teslim etmeyen adayların  başvuruları ve  Posta ile yapılan başvurular işleme konulmayacaktır. 

· Başvuru için gerekli belgelerinde eksik olanların veya belirtilen özellikleri taşımayan belge sunanların başvuruları kesinlikle kabul edilmeyecektir.



	BAŞVURU İÇİN GEREKLİ BELGELER:

 Enstitümüzce “ASLI GİBİDİR” onayı yapılmaktadır. 

Ancak; Diploma/ Mezuniyet Belgesi, Transkript vb. gibi onaylı istenen belgelerin asıllarının mutlaka beyan edilmesi gerekmektedir. Fotokopisi getirilen belgelere, belgenin aslı olmadan Enstitümüzce onayı yapılmayacaktır. 

- Ayrıca,Aslı Gibidir onayı için belge  ile fotokopisinin birlikte getirilmesi gerekmektedir. Enstitümüzde fotokopi hizmeti sunulmamaktadır. 

· Sınav sonunda lisansüstü programa yerleşemeyen adayların başvuru belgeleri (aslı sunulan belge dışında) geri verilmeyecektir.



	1. Başvuru Dilekçesi (Online sistemden alınacak) 



	2. Özgeçmiş.



	3. Diploma veya Geçici Mezuniyet Belgesi(onaylı).  (Belge üzerinde geçerlilik süresi belirtilmemiş ise belge tarihinden en fazla 2 yıl geçmiş olmalıdır)

( Yüksek Lisans programları için başvuracak adayların Lisans, Doktora programları için başvuracak adayların Lisans/Yüksek Lisans diploması veya yeni tarihli mezuniyet belgesinin onaylı örneği (yabancı ülkelerdeki yükseköğretim kurumlarından mezun olanların Yükseköğretim Kurulu Başkanlığından alacakları denklik belgesi.)



	4. Not belgesi /Transkript (Aslı veya Aslı Gibidir Onaylı). 

( Not sistemleri yüzlük ortamdan farklı olan adayların, mezun oldukları üniversiteden not ortalamalarının yüzlük sistemdeki karşılığını belirten resmi belge getirmeleri zorunludur. Dönüşüm belgesi olmayan adaylar için Yükseköğretim Kurulu Başkanlığının tablosu kullanılacaktır. 



	5. ALES  sonuç belgesi 

(Yüksek Lisans ve Doktora Programına başvuran adayların Akademik Personel ve Lisansüstü Eğitimi Giriş Sınavı (ALES)’ndan başvurduğu programın puan türünde en az 55 (doktoraya tezsiz yüksek lisans veya lisans diploması ile başvuranların ALES’den başvurduğu programın puan türünde en az 80) standart puana sahip olduklarına dair ALES belgesi veya eşdeğer uluslararası sınav sonuç belgesi. Yabancı uyruklular için ALES sonuç belgesi istenmez.



	6. 
Doktora programına başvurabilmek için YDS’den (Yabancı Dil Sınavı) en az 55 puan veya Üniversitelerarası Kurulca (ÜAK) eşdeğerliği kabul edilen bir sınavdan bu puan muadili bir puan alınması zorunludur.(KPDS,ÜDS vb.gibi)



	7.   Nüfus cüzdanı fotokopisi 



	8.
Fotoğraf (kılık-kıyafet yönetmeliğine uygun) 2 adet



	9. Erkek adaylar için yeni tarihli “Askerlik Durum Belgesi” (adayın son askerlik yoklamasını yaptırmış haliyle)

	

	MÜLAKAT: Adaylar; 21/08/2015 tarihinde saat 10.00’da, ilgili anabilim dalı başkanlığında mülakata alınacaklardır.



	DEĞERLENDİRME: 

Türk uyruklular:

Adayların başvurularının değerlendirilmesinde, ALES puanının % 50'si, mülakat puanının % 40'ı, lisans/yüksek lisans ağırlıklı not ortalamasının % 10'u dikkate alınır. Adayın başarılı sayılabilmesi için yukarıda belirtilen oranların toplamının Yüksek Lisans programları için en az 65, Doktora programları için en az 70 olması gerekir ve en yüksek puandan en küçüğüne doğru sıralama yapılarak ilan edilen kontenjan kadar öğrenci alınır. 
Yabancı uyruklular: 

Yabancı uyruklu adayların başvurularının değerlendirilmesinde transkriptleri ve özgeçmişleri  esas alınır. Yabancı uyruklu adayların ayrıca Türkçe bildiklerini belgelemeleri veya Namık Kemal Üniversitesi Fen-Edebiyat Fakültesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü tarafından yapılacak Türkçe Yeterlilik sınavında başarılı olmaları gerekir.

Yüksek Lisans ve Doktora Programları için yapılan mülakat sınavına girmeyen adaylar başarısız sayılır.

	KESİN KAYITLAR:

01/09/2015 – 03/09/2015 tarihleri arasında Enstitüde yapılacaktır.
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	* yatay geçiş ile ilgili bilgiler…
BAŞVURU TARİHİ VE YERİ:  Üniversitemiz Lisansüstü Yönetmeliğinin 7. Maddesinde belirtilen şartları taşıyanların 03/08/2015 – 14/08/2015 tarihleri arasında  yatay geçiş yapmak istediği Anabilim Dalını belirten bir dilekçe ekinde, yeni tarihli Öğrenci Belgesi ve transkript belgesi (Türkçe-İngilizce)  ile Enstitüye başvurmaları gerekmektedir. 
-Adayların başvurusu ve kabulü; 
NKÜ Senatosunca alınan ilgili kararlar ve  NKÜ Lisansüstü Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği uyarınca değerlendirilerek, ilgili Anabilim Dalı Başkanlığının uygun görüşüne istinaden Enstitü Yönetim Kurulu Kararı ile olacaktır.
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