TEKİRDAĞ NAMIK KEMAL ÜNİVERSİTESİ 
4/B SÖZLEŞMELİ PERSONEL ALIM SONUCU 

Üniversitemiz Merkez/İlçe birimleri ve Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesi Hastanesi bünyesine 657 sayılı Kanunun 4/B maddesi gereğince sözleşmeli personel alımına ilişkin ilanımıza müracaat eden adaylardan atanmaya hak kazanan yedek listeleri aşağıda açıklanmış olup, atanmaya hak kazanların 10.06.2022 tarihi mesai bitimine kadar evraklarını şahsen Personel Daire Başkanlığına getirmeleri gerekmektedir.  

İSTENİLEN BELGELER
1- Kimlik Fotokopisi (Tüm Unvanlar İçin)
2- Diplomanın noter onaylı sureti (Tüm Unvanlar İçin)
3- 2 Adet Fotoğraf (Tüm Unvanlar İçin)
4- Arşiv Araştırması Formu (1 adet Bilgisayar Ortamında Doldurulacaktır.) (Tüm Unvanlar İçin)
5- İyi Hal Kâğıdı (-e devlet çıktısı) (Tüm Unvanlar İçin)
6- Erkek adaylar için askerlik durumunu gösterir belge (-e devlet çıktısı olabilir) (Tüm Unvanlar İçin)
7- Sağlık Kurulu Raporu ( Tam Teşekküllü Hastanelerden ve özel hastanelerden olabilir) (Tüm Unvanlar İçin)
8- Koruma ve Güvenlik Görevlisi İçin :
-Özel Güvenlik Görevlisi Kimlik Kartı Fotokopisi 
-Boy uzunluğu 170 cm’den kısa olmaması, kilosunun ise cm cinsinden boy uzunluğunun son 2 rakamından 15 den fazla, 13 den az olmaması gerekmektedir. (Örneğin boy uzunluğu 170 cm ise kilosu en fazla 70+15=85 kg ve en az 70-13=57 kg olmalıdır.)  beden kitle endeksi 18 (dâhil) ile 27 (dâhil) arasında olmak.    (Sağlık Kuruluşlarından (hastane)  belgelendirmek kaydıyla)

-Görevini devamlı yapmasına engel olabilecek akıl hastalığı bulunmamak, bedensel özürlü olmamak, şaşılık, körlük, topallık, işitme kaybı, çehrede sabit eser, uzuv noksanlığı, kekemelik ve benzeri engeller bulunmamakla birlikte vücutta görünecek şekilde dövmesi bulunmamak.  (Sağlık Kuruluşlarından (hastane)  belgelendirmek kaydıyla)
NOT: İstenilen şekilde sağlık raporu getirmeyen adayların başvuruları kabul edilmeyecek olup; bir sonraki adaya geçilecektir.
9- İstenilen Unvanlar için Sürücü Belgesi Fotokopisi

ÖNEMLİ DUYURU
14.07.1965 tarih ve 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu'nun 4. maddesinin (B) fıkrasına eklenen 10.07.2009 tarih ve 27284 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak 01.01.2010 tarihinde yürürlüğe giren düzenlemeyle "Bu şekilde istihdam edilenler, hizmet sözleşmesi esaslarına aykırı hareket etmesi nedeniyle kurumlarınca sözleşmelerinin feshedilmesi veya sözleşme dönemi içerisinde Bakanlar Kurulu kararı ile belirlenen istisnalar hariç sözleşmeyi tek taraflı feshetmeleri halinde, fesih tarihinden itibaren bir yıl geçmedikçe kurumların sözleşmeli pozisyonlarında istihdam edilemezler." hükmü eklenmiştir. 
Bu yeni kanuni düzenlemeye göre 01.01.2010 tarihinden itibaren 4/B'li, sözleşme dönemi içerisinde Bakanlar Kurulu kararı ile belirlenen istisnalar hariç sözleşmeyi tek taraflı olarak feshedenler fesih tarihinden itibaren bir yıl geçmedikçe kurumların sözleşmeli personel pozisyonlarında istihdam edilemeyeceğinden, atamaları yapılmayacaktır.
NOT: Devlet Memurlarının memurluğa alınma şartlarından herhangi birini taşımadığının sonradan anlaşılması veya memurlukları sırasında bu şartlardan herhangi birini kaybetmesi halinde memurlukları sona erecektir.
