

Belgelerin Son Teslim Tarihi: 08 Nisan 2025 – 17 Nisan 2025 tarihleri arasında 

Teslim Yerleri 
Süleymanpaşa İlçesi için; Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığına
Çorlu İlçesi için; Çorlu Mühendislik Fakültesi Dekanlığına
Çerkezköy İlçesi için; Çerkezköy Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne

NOT 1) 
· Adaylardan gelmemesi veya şartları sağlamaması durumunda İŞKUR’dan gelen başvuru sırasına göre öğrencilere duyuru yapılacaktır.
NOT 2)
· Beyanlarında hata veya yanlış bilgi bulunan katılımcılardan, İŞKUR Gençlik Programı kapsamında ödenen ücretler yasal faiziyle birlikte geri alınacaktır.

· Belirtilen süre içinde evraklarını teslim etmeyen öğrenciler haklarını kaybedecektir. Öğrencilerimizin süreci dikkatle takip etmeleri önemle rica ederiz.

· Başvuru tarihindeki AKS’ye göre aynı adreste ikamet edenlerin, programa başlangıç tarihi dikkate alınarak ulaşılabilen en yakın döneme ait gelir getirici bir işte çalışma sonucu elde ettikleri aylık toplam kazançlarının asgari ücret tespit komisyonu tarafından belirlenen bir aylık asgari ücretin net tutarının (66.314 TL) üç (3) katını aşması halinde söz konusu adreste ikamet eden öğrenciler programa katılamaz.  Bu şart Genelge’nin 9 uncu maddesinin ikinci fıkrası kapsamında programa eklenecek öğrenciler için de aranır.

· (Değişik: 19/02/2025 tarihli ve 17699475 sayılı Genel Müdür Onayı) AKS’ye göre yerleşim yeri adresi veya diğer adres bilgisi yurtlar ve sığınma evleri ve benzeri toplu yaşam alanları olanlar ile 8/03/2012 tarihli ve 6284 sayılı Ailenin Korunması ve Kadına Karşı Şiddetin Önlenmesine Dair Kanun kapsamında kimlik bilgileri gizlenenler için hane gelir şartı aranmaz.



